

# Перед открытием театрального сезона

(Беседа с директором Иркутского театра юного зрителя Б. М. Туф)

Иркутский театр юного зрителя возвратился из гастрольной поездки с Дальнего Востока. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Б. М. Туф рассказал:

В течение 50 дней театр обслуживал красноармейскую аудиторию — солдат, офицеров и генералов. За это время мы дали 52 спектакля. Кроме того, дано 25 шефских концертов и спектаклей. Мы побывали в самых отдаленных армейских гарнизонах, стоящих на защите границ нашей великой Родины: в бухте Посьет, на озере Хасан и в других местах. Повсюду мы встречали земляков, а также наших друзей-зрителей, перед которыми мы выступали на Дальнем Востоке в прошлые годы.

Армия, охраняющая наши восточные рубежи, производит самое хорошее впечатление. Нам близки и дороги ее слабые воины-герои. Выступление перед ними мы рассматриваем как наш святой и почетный долг. В гастроль театр повез лучшие свои постановки. Большим успехом пользовались спектакли: «Надежда Дурова», «Что угодно», «Принцесса Турандот».

Коллектив театра испытывает большое удовлетворение в связи с тем, что его работа была отмечена рядом благодарностей командования и положительными отзывами в армейской печати. Особо отмечены за активную шефскую работу

артисты: Золотарева, Козлитина, Гокке, Коноплинский, Феденев, Сергеев, Улыбин, Эхтер, Смирнов, Филиппов, Лавров, Туф.

В дни гастролей театр поставил пьесу испанского драматурга Кальдерона «Сам у себя под стражей» (режиссер засл. деятель искусства Донатов, оформление художника Косыгина, музыка композитора Гоголева). Новая постановка пользовалась большим успехом у красноармейской аудитории.

В двадцатых числах сентября театр начнет очередной, 19-й сезон в Иркутске. Юному зрителю будет показано: «Сам у себя под стражей» — Кальдерона, «Много шума, из ничего» — Шекспира, «Наш общий друг» — Диккенса, «Веселые свидания» — Михалкова, «Кошкин дом» — Маршака и другие пьесы.

Состав труппы пополняется художественными силами. Ожидается приезд значительной группы новых артистов. Художественным руководителем вновь приглашен В. Я. Молдавский, приехал режиссер Л. Кеннг.

Здание театра полностью ремонтируется.

Наш коллектив надеется, что встреча с юным зрителем будет плодотворной и мы сумеем оказать доброе влияние на формирование характера молодого советского человека.